Сценарий праздника Дня Открытых дверей для будущих первоклассников.

Учитель начальных классов – Дьякова С.А.

Цель: создать условия для осознания и осмысления информации будущих первоклассников о важности обучения.
Оборудование: персональный компьютер, закладки – подарок, портфели, школьные принадлежности
Действующие лица: Домовичок,  Баба Яга,  четвероклассники, учителя 4-ых классов.
Ход мероприятия.

Домовичок
(выход под музыку)

Добрый день вам все, друзья!

С вами раскланиваюсь я.

Усы и бороду свои я расчесал
И поспешил скорее в зал.

Знают дяди, знают тёти,

Знают вишенки в компоте,

Для удачи в доме, в школе

 Свой живёт Домовичок.

Вот такой и я,  друзья.

45 лет тому назад в этой школе

Смело прописался я.

Вот уж 45 лет я слежу за порядком, собираю 
утерянные ребятами вещи. А какой- нибудь 
озорник возьмёт, да и дёрнет меня то за усы, 
то за рукав. Да я на них не в обиде. А недавно 
прочитал объявление, что в моей родной школе

будет встреча с малышами. И для  себя решил,

что я не могу пропустить такое мероприятие.

Всю ночь готовился к встрече с вами.

Переживал. И вижу не зря. Ох не зря !

 Если зал вот так расцвечен

И наряден весь народ,

Что-то здесь произойдёт.

Что? Ответьте поскорей?

 Это День открытых дверей.

Так начнём же поскорей.

1- й Учитель

Здравствуйте дорогие гости!

2-й Учитель
Приветствуем вас на празднике Дня 

открытых дверей.
Музыка
Появляется Баба -  Яга на метле.

Баба -  Яга
Что за шум? Скажите мне.

Ну, зачем здесь эти люди?

А вот бабушка Яга

 Вам, конечно, дорога.

Стала Ежечка стара,

Уморилася с утра.

Рано утречком я встала, 

Свои кудри причесала. 

И подумала: пора.

Там в зале детвора,

А подброшу- ка им зла,

От меня не жди добра.

1- й Учитель
Послушай, бабушка Яга,

Мы тебя совсем не ждали, 

Не тебя мы в гости звали.

Ты народ тут не пугай,

В лес дремучий улетай.
Домовичок ( прогоняет Бабу-Ягу)

Развивай-ка, бабушка, 
Скорость ты спортивную.

Подавайте бабушке скорей

 Метлу реактивную.

Баба -  Яга ( под музыку катается на метле)

Прогоняют меня красотулечку,

Прогоняют меня, симпатулечку.

Ну, теперь не жди добра,

Я так зла, ах, как я зла.

2-й Учитель
Нас Яга не запугать

Будем мы стихи читать:

Ребята, кто из вас знает стихи про школу? 

( дошкольники читают стихи)

Баба -  Яга
И  я знаю стихи, послушайте.

Пение, труд, рисование!

И поверьте, друзья, что я не шучу,

В школе учиться я очень хочу!

2-й Учитель
Ребята,  а из вас кто хочет в школу? Поднимите руки.
1- й Учитель

А наши ребята могут рассказать стихи о школе на английском языке!
( Четвероклассники рассказывают считалочки на английском языке)

2-й Учитель
 Все вы были хороши!

Стихи читали от души!

 И в награду вам от нас 

Танец исполнен будет сейчас.

Исполняется танец.
Баба -  Яга
 Эта школа, как магнит, 

Всех она к себе манит!

То ль намазанная медом…

То ли почва здесь фонит?
Трудно моему уму

Разобраться, что к чему…

Так мила вам эта школа, 

Расскажите, почему? ( Удивляется)

Баба -  Яга обращается к Домовичку

Пора приниматься за дело! Смотри, сколько

 у нас новобранцев! И все они хотят школьные 

премудрости постигнуть. Ноя им должна

 помешать.
2-й Учитель
Баба -  Яга, а давай устроим испытания!

Баба -  Яга
Ох, уж это я люблю!

Чтобы вам не  заскучать,

Давайте попробуем поиграть!

1- й Учитель

А тех, кто активно будет играть,

Мы будем сегодня здесь награждать!

Испытания для малышей.

Ребята приготовили для вас загадки и  хотят узнать,

 хорошо ли вы знаете, что необходимо школьникам? 

(Четвероклассники загадывают загадки)

Новый дом несу в руке,

Двери дома на замке.

Тут жильцы бумажные,

Все ужасно важные.

Дети: Портфель

Я всех знаю, всех учу.

Но сама всегда молчу.

Чтоб со мною подружиться, 

Надо грамоте учиться.

Дети: Книга

То я в клетку, то в линейку, 
Написать на мне сумей-ка, 

Можешь и нарисовать, 
Что такое я?

Дети: Тетрадь
Не похож на человечка, 

 Но имеет он сердечко.

На работе круглый год.

Он сердечко отдаёт.

Пишет он, когда диктуют, 

 Он и чертит, и рисует, 

А сегодня вечерком

Он раскрасит мне альбом.

Дети: Карандаш

Я люблю прямоту, 

Я самая прямая, 

Сделать ровную черту

 Всем я помогаю.

Дети: Ластик

Конкурс «Собери портфель»
Баба -  Яга обращается к Домовёнку

Что ты скажешь мне сейчас,

 Не пойти ли в 1-й класс?

Вот уж я постараюсь научить

 ребят пакостничать.

Научу их драться,

ябидничать. Мальчиков 

научу стрелять их рогатки. Девочек научу

 дразнить мальчиков.

Домовичок
Нет, нельзя её брать в школу. Ты 
злая. А в нашей школе все ребята добрые.
Злюка, злюка ты,

А для злючки в супе 

 Сварены  колючки.

Злюка с палкою в руке 

Будет жить на чердаке.
Баба -  Яга
Не надо, ну, пожалуйста. Я не хочу 

жить на чердаке. Я очень, очень хочу 

быть на вашем празднике. А ещё я очень, 

очень хочу учиться в вашей школе (плачет)

Домовичок
А для этого тебе Баба – Яга нужно тебе 

исправляться. Нужно рано вставать, умываться, 

расчёсываться, вести себя прилежно и хорошо

 учиться. Как это делают ребята в нашей школе. 

А ещё они поют, танцуют, рисуют, пишут стихи, 

А помогают им в этом наши учителя.

Песня о школе
Баба -  Яга
Я буду, я буду учиться. О, я буду добрей
.Буду слушаться и вести себя прилежно.
1- й Учитель

Ну, что Домовичок, поверим Бабе – Яге?

Домовичок
 Поверим, но дадим ей испытательный срок. 

У тебя есть время до 1 – ого сентября.

Баба -  Яга
(прыгает от радости)

Домовичок
 Ну, а сказочке конец, 

Тот, кто слушал - молодец.

1- й Учитель

Ну, вот и закончилась наша 

Сказка, закончился и наш праздник.

2- й Учитель
Приходите и вы к нам учиться. И 

мы обещаем, что и ваша сказка 

закончится хорошо.

Песня « Чему учат в школе?»
Вручение будущим первоклассникам на память о празднике  закладок 

